
لیگ برتر واترپلو با قهرمانی تیم شهید نوفلاح و 

نایب‌قهرمانی تیم دانشگاه آزاد اسلامی به پایان رسید 

تا پرونده لیگ کم‌جمعیت واترپلو این‌گونه بسته شود. 

لیگی که 5 تیم در آن حضور داشتند و کاپ و جام 

قهرمانی‌اش هم‌اکنون در خانه شهید نوفلاح خودنمایی 

می‌کند. در این رقابت‌ها دانشگاه آزاد اسامی هم 

نایب‌قهرمان مسابقات شد تا همیشه و با هر شرایطی 

جایی در یکی از سکوهای اول و دوم لیگ برتر این رشته 

برای خودش محفوظ نگه دارد. 

مهدی پنام‌تاش، سرمربی تیم شهید نوفلاح که قهرمان 

لیگ برتر امسال شد با اشاره به کیفیت لیگ گفت: »از 

نظر کیفیت لیگ امسال بهتر از سال گذشته بود؛ چراکه 

لیگ سال گذشته در یک هفته برگزار شد و به عقیده 

من اصلا لیگ نبود، به‌خاطر شرایط کرونا، مشکلات و 

اعتراض‌هایی که پیش آمد با حدود 4 بازی لیگ پارسال 

تمام شد ولی خدا را شکر امسال با توجه به اینکه شرایط 

کرونا بهتر شده بود، لیگ بهتری هم داشتیم. 5 تیم 

در این لیگ شرکت داشتند که برای یک لیگ آمار 

خوبی نیست. متاسفانه کرونا روی رشته‌های آبی نه‌تنها 

واترپلو، بلکه شنا و شیرجه هم تاثیرگذاشته است. ورزش 

-به‌خصوص ما- از این بیماری خیلی لطمه دیده است، 

تقریبا یک سال و نیم استخر‌های سرپوشیده تعطیل بود 

و برای جذب نفرات جدید به مشکل برخوردیم، طوری 

بود که انگار کرونا از استخر درآمده است! ولی باز هم 

غیر از دو، سه ماه بقیه ماه‌های سال را در استخرهای 

روباز و کوچک و بزرگی که پیدا می‌کردیم، ادامه داده و 

تمرین و آمادگی بچه‌ها را حفظ کردیم.« 

وی درخصوص قهرمانی تیم نوفلاح ادامه داد: »لطف 

خداست، این مسیر حدود 19 سال است که طی 

می‌شود و یک مجموعه آدم کار می‌کنند، از بازیکن‌ها تا 

مربی‌های مختلف و حمایت خانواده‌هاست که با تلاش 

بعد از سال‌ها این اتفاق رخ داده است. برای لیگ برتر 

هیچ‌حامی‌ای نداشتیم، یک‌سری از خانواده‌ها کمک  و 

مقداری از مبالغ را پرداخت کرده‌اند، تعدادی از دوستان 

و آشنایان که از استخر نوفلاح استفاده می‌کنند و به 

این تیم علاقه دارند در حد توان‌شان به این تیم کمک 

کرده‌اند که ما توانستیم از پس مخارج بربیاییم.« 

تیم نوفلاح سهمیه باشگاه‌های آسیا را هم به‌دست آورده 

است، وی در این خصوص بیان کرد: »بزرگ‌ترین دغدغه 

ما این است که هیچ‌اسپانسری نداریم و چندسال است 

که پیگیر پیدا کردن اسپانسر برای حمایت از بچه‌ها 

هستیم تا این کار به‌ثمر برسد ولی متاسفانه نتیجه 

نداده که یکی از دلایلش پخش کم تلویزیونی است، از 

تمام لیگ امسال فقط سه بازی را توانستند پخش زنده 

بروند و به همین دلیل هم اسپانسرها خیلی علاقه‌مند 

به حمایت از این رشته نیستند. برای باشگاه‌های آسیا 

هنوز دنبال حامی مالی هستیم که البته باشگاه‌های 

آسیا هم مشخص نیست برگزار شود؛ چراکه در سه‌سال 

گذشته برگزار نشده و امیدواریم امسال برگزار شود و 

ما هم با پیدا کردن اسپانسر پرقدرت در این رقابت‌ها 

شرکت کنیم. یک‌سری به ما اضافه و یک‌سری کم 

شدند، چون با شرایط تیم نتوانستند کنار بیایند یا از 

تیم دیگری پیشنهاد رقمی خوبی داشتند ولی سعی 

ما حفظ ترکیب بوده است.« 

پنام‌تاش با اشاره به نقش لیگ برتر در پشتوانه‌سازی تیم 

ملی عنوان کرد: »در هر رشته ورزشی یکی از مواردی 

که به تیم ملی می‌تواند کمک کند لیگ برترش است 

ولی متاسفانه در رشته‌ ما این اتفاق نمی‌افتد و نفراتی 

که به اردو دعوت می‌شوند خیلی محدودند و یک‌سری 

از بازیکنان دیده نمی‌شوند. همین دو، سه روز پیش 

لیست جدید تیم ملی را دادند و 20 نفر به اردو دعوت 

کرده‌اند که به‌نظر من به‌عنوان یک کارشناس نه سرمربی 

تیم شهید نوفلاح حداقل 10 یا 12 نفر دیگر لیاقت 

حضور در اردوی تیم ملی را داشتند که خودشان را 

آنجا محک بزنند ولی در همین لیست 20 نفره دونفر از 

بازیکنانی هستند که در لیگ برتر اصلا بازی نکرده‌اند و 

این می‌تواند باعث بی‌انگیزگی بازیکن‌ها شود. کلا 90 

بازیکن در لیگ درگیرند و این خیلی تعداد کمی است، 

باید نفرات بیشتری را به اردوهای ابتدایی دعوت کرد 

تا انگیزه ایجاد و به تیم ملی هم کمک بیشتری شود.« 

وی به نداشتن هیچ‌قراردادی در تیم نوفلاح اشاره و 

تصریح کرد: »مبلغی برای قرارداد نتوانستیم به بچه‌ها 

پرداخت کنیم، چون حامی مالی نداشتیم، متاسفانه 

چون پخش تلویزیونی و شناخت از این رشته کم است 

به آن بهاداده نمی‌شود و از آن‌طرف هم خیلی‌ها فکر 

می‌کنند استخر تفریح تابستانی است ولی اگر به این 

رشته حرفه‌ای نگاه شود خیلی می‌تواند به پیشرفت این 

رشته کمک شود. وقتی در لیگ فقط 90 تا ورزشکار 

است کمتر دست‌مان برای انتخاب بازیکن باز است تا 

وقتی‌که جامعه آن هزار نفری باشد.« 

پنام‌تاش در پاسخ به اینکه چرا قهرمانی تیم نوفلاح 

آنطور که باید موردتوجه قرار نگرفت، افزود: »نمی‌دانم 

چرا این اتفاق افتاده است، فکر می‌کنیم وقتی قهرمان 

لیگ برتر می‌شویم کار بزرگی است و اتفاقی است که 

برایش زحمت‌کشیده شده ولی خیلی دیده نشدیم.« 

او که از حدود 6 سالگی در استخر شهید نوفلاح شنا 

را زیرنظر حاجی یاد گرفت و سال‌ها در همان استخر 

تمرین کرد تا به تیم ملی جوانان و مدال آسیایی رسید 

درخصوص تاریخ تیم نوفلاح تصریح کرد: »در برهه‌های 

مختلف به‌عنوان بهره‌بردار هم از این استخر استفاده 

کردیم و من به همراه هومن آراسته یکی از قهرمانان 

سابق شنا و امیر هوشنگ همراهی که از قهرمانان سابق 

شنا واترپلو است تقریبا 4 سال است که بهره‌بردار استخر 

شهید نوفلاح هستیم ولی قبل از آن 

به‌عنوان ورزشکار، مربی و حتی 

نجات‌غریق فعالیت می‌کردم و 

تقریبا از سال 90 که آنجا مربی 

بودم به اسم این 

شهید در رده‌های سنی مختلف تیم می‌دادیم تا سال 

92 که به نام شهید نوفلاح تیم دادیم و سال 93 هم با 

همین نام جواز حضور در لیگ برتر را به‌دست آوردیم. 

سال 94 ششم شدیم، از سال 95 تا 98 با تیم سایپا در 

رقابت‌ها شرکت کردیم و تیم نوفلاح تیمی برای نمایش 

استعدادهای جوان شد تا اینکه سال 98 سایپا دیگر تیم 

نداد و همه دوباره برای سال 99 به تیم شهید نوفلاح 

برگشتیم که توانستیم نایب‌قهرمان شویم و امسال هم با 

تلاش و لطف خدا توانستیم قهرمان شویم.« 

اتفاقی که این تیم را تحت‌تاثیر قرار داد تماس برادر 

شهید حسن نوفلاح فردای روز قهرمانی با سرمربی 

تیم بود، وی در این خصوص گفت: »این موضوع 

را به بچه‌ها گفتم و همه مانند من خیلی خوشحال 

شدند. فردای همان روز ایشان یک دسته‌گل از طرف 

خانواده شهید نوفلاح برای تبریک فرستادند که باعث 

خرسندی‌مان شد و طی صحبتی با بچه‌ها، سرپرست و 

کاپیتان تیم قرار شد برنامه‌ای بگذاریم و خانواده شهید 

نوفلاح را ببینیم که درنهایت سرپرست و کاپیتان به 

نمایندگی از تیم به منزل این خانواده رفتند و کاپ 

و مدال را تقدیم ایشان کردند. نام شهید نوفلاح نه 

الان، بلکه سال‌های مختلف به روحیه بچه‌ها کمک 

کرده است، چون ایشان عضو اسبق تیم ملی واترپلو 

بودند که در دوران جنگ در سن 21 سالگی به شهادت 

رسیدند و سال‌هاست که بچه‌ها در این استخر تمرین 

می‌کنند و به این استخر تعصب دارند و فکر می‌کنم 

دعای خیر این شهید هم برای قهرمانی پشت سر ما 

بود که بعد از این همه سال تلاش و زحمت این همه 

آدم به‌ثمر برسد.« 

وی در پایان خاطرنشان کرد: »همیشه می‌گویم اگر 

رسانه به این رشته بها دهد می‌توان پیشرفت این 

رشته را هم دید. تقریبا 6 ماه به بازی‌های آسیایی 

مانده است و تیم ملی توانست در دور قبل مقام 

سوم را کسب کند و برای رسیدن به فینال باید از تمام 

پتانسیل این رشته استفاده شود و من تقاضا دارم در این 

6 ماه آینده بازیکنان بیشتری به تیم ملی دعوت کنند 

تا خودشان را نشان بدهند و برای تیم ملی بجنگند.« 
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گفت‌وگو

سرمربی تیم واترپلو دانشگاه آزاد اسلامی درگفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

برخی بازیکنانم در حد انتظار نبودند
دانشگاه آزاد اسامی که دور قبل قهرمان 

رقابت‌های لیگ برتر شده بود امسال هم روی 

سکو ماند و با نایب‌قهرمانی‌اش نشان داد که میل 

به سکو در وجود واترپلوییست‌ها تمامی ندارد. 

علیرضا شهیدی‌پور، سرمربی تیم دانشگاه آزاد 

اسلامی پاسخگوی سوالات »فرهیختگان« شد 

که در ادامه متن آن را خواهید خواند. 

کیفیت و کمیت تیم‌ها و مسابقات نسبت به سال گذشته چگونه بود؟

با اینکه تیم‌های زیادی حضور پیدا نکردند ولی سه، چهار تیم اول خیلی نزدیک بودند و رقابت‌ها 

خیلی نزدیک پیش‌می‌رفت و نتایج واقعا قابل حدس نبود. کیفیت لیگ امسال خوب بود، البته 

نمی‌توانم آن را با سال قبل قیاس کنم ولی به‌نوبه خودش امسال کیفیت مسابقات خوب بود. 

حمایت دانشگاه آزاد اسلامی از تیم و برنامه‌های شما چطور بود؟

مثل قبل خیلی‌عالی بود، چه از لحاظ اسکان ما که تا آخرین دوره مسابقه‌ها ما در هتل بودیم و 

امکانات خیلی خوبی در اختیار داشتیم و البته از لحاظ نحوه پرداخت پول‌ها، امکانات رفاهی 

ما خیلی از دانشگاه آزاد اسلامی ممنون هستیم. 

درمورد عملکرد بازیکنان بگویید. ترکیب تیم از سال گذشته چقدر تغییر کرده بود؟

با اینکه ما خیلی از بازیکنان تیم ملی را امسال در اختیار داشتیم ولی از یک تعداد از بازیکنان 

راضی نبودم و در حد خودشان ظاهر نشدند، آنها بازیکنان تیم ملی بودند و ما انتظارات بیشتری 

داشتیم که زیاد در حد مطلوب و انتظار ما ظاهر نشدند. 

مسابقات لیگ می‌تواند به تیم ملی کمک کند؟

قطعا مسابقات هرچه کیفیت بالاتری داشته باشد می‌تواند در کیفیت تیم ملی و ارتقای سطح 

واترپلو تاثیرات خیلی مطلوبی بگذارد، چون تا زمانی که بازیکنان میدان نبینند، بازی نکنند، 

استعدادها شناخته نشود نمی‌شود در تیم ملی از آنها استفاده کنیم. 

باشگاه‌ها چطور می‌توانند به پشتوانه‌سازی تیم ملی و آماده کردن بازیکنان 

کمک کنند تا بالاخره شاهد ورود بازیکنان آماده از باشگاه‌ها به تیم ملی باشیم؟

باشگاه‌ها با سرمایه‌گذاری و حمایتی که از تیم‌ها دارند، اسپانسرهایی که تیم‌ها را حمایت 

می‌کنند و بازیکنان می‌توانند امرار معاش‌شان را از باشگاه تامین کنند قطعا در روند پیشرفت 

آن ورزش تاثیر می‌گذارد و زمانی که بازیکن دغدغه مالی نداشته باشد می‌تواند خیلی بهتر 

تمرین کند و تمام فکر و ذکرش را روی هدف و هنری که می‌خواهد ایفا کند بگذارد. 

وضعیت قراردادهای این رشته نسبت به سال پیش تغییر خوبی داشته است؟

قراردادها نسبت به سال گذشته بهتر شده ولی به‌طورکلی واترپلو از لحاظ مبلغ قراردادها رشد 

آنچنانی نسبت به خیلی از رشته‌های ورزشی دیگ نداشته و درصد پایینی دارد، دانشگاه آزاد 

اسلامی تنها تیمی است که خیلی به پرداخت‌ها متعهد هست ولی بقیه تیم‌ها از لحاظ مالی 

آنچنان رشدی ندارند و این یکی از بزرگ‌ترین معضل بازیکنان واترپلو هست. 

تیم ملی ما برای حضور بهتر در مسابقات پیش‌رو به چه چیزهایی از نگاه شما نیاز 

دارد و آیا بازیکنان را آماده رقابت‌های برون‌مرزی می‌بینید؟

تیم ملی ما نیاز به یک‌سری برنامه‌ریزی‌ها، یک‌سری مسابقات برون‌مرزی دارد که بتوانند 

آمادگی لازم برای مسابقات را داشته باشند و درحال‌حاضر به‌نظر من تیم ملی نیاز به یک‌سری 

تمرینات منسجم دارد، به مسابقاتی نیاز دارد که به آمادگی مطلوب برسند و با بازی که این 

سری بازیکنان انجام دادند، من می‌گویم یک مقدار تیم ملی احتیاج به تمرین دارد و نیاز به 

یک نگاه ویژه‌ای دارد تا به نتایج مطلوبی در مسابقات برسند. 

حرف آخر شما؟

از رسانه‌ها برای پیگیری درخصوص این رشته ممنونم و امیدواریم که نگاه ویژه‌ای، چه از 

لحاظ صدا و چه از لحاظ سیما به این رشته انجام شود تا بهتر دیده شوند و بازیکن‌ها انگیزه 

بهتری داشته باشند. 

سرمربی تیم واترپلو شهید نوفلاح در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بدون قرارداد قهرمان شدیم

جام را با افتخار تقدیم خانواده شهید نوفلاح کردیم

آگهی مزایده شماره 34/1400/15  

شرکت راه آهن جمهوری اسامی ایران در نظر دارد بنابر آیین نامه اجرایی بند ب ماده 1 قانون برگزاری مناقصات و سایر مشمولین 

بخش عمومی نسبت به انجام معاملات مزایده اجاره واجدشرایط جهت دعوت به مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به نشانی www.setadiran.ir به شرح زیر اقدام نماید. مزایده‌گران موظفند برای شرکت در مزایده نسبت به ثبت نام در سایت مذکور و 

دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند. لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مزایده از آگهی فراخوان تا انتخاب برنده از طریق 

سایت مزبور انجام می گردد.  

دستگاه مزایده‌گذار: اداره کل راه آهن تهران

شرح مختصر موضوع مزایده: اجاره محل‌های زیر: 1- بهره‌برداری از محل آرایشگاه مردانه ایستگاه تهران 2-بهره‌برداری از محل فروش 

لوازم آرایشی، بهداشتی و ادکلن ایستگاه تهران 3- بهره‌برداری از 10 دستگاه خودپرداز ایستگاه تهران 

مزایده‌گران مکان‌های اجاره می‌توانند در یک یا چند مورد از مکان های اعلام شده شرکت نمایند و سپرده شرکت در مزایده هریک از 

مزایده‌گران متناسب با تعداد مکان‌های متقاضی اجاره طبق بند 7 می‌باشد.

مهلت دریافت اسناد مزایده: حداکثر تا ساعت 12:00 روز 4 شنبه مورخ 1400/12/25

فراخوان مزایده فوق از طریق پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات http:/iets.mporg.ir اطلاع‌رسانی می گردد.

شایان ذکر است دریافت اسناد صرفا می‌بایست از طریق »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد(« صورت پذیرد.   

میزان سپرده شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ سپرده شرکت در مزایده به یکی از صورت‌های زیر است:

1- فیش واریزی به شماره حساب شبا 290100004001064006372624IR تمرکز وجوه سپرده راه‌آهن نزد بانک مرکزی شناسه واریز 

984280500111111111111111111111، 2- ضمانت‌نامه معتبر بانکی 3- اوراق مشارکت بینام طبق جدول ذیل:
مبلغ سپرده )ریال(

آرایشگاه مردانه

مبلغ سپرده )ریال(

لوازم آرایشی، بهداشتی و ادکلن

مبلغ سپرده )ریال(

دستگاه‌های خودپرداز
270.000.00090.000.00060.000.000

م الف 4055                                                                                                                                                                                                      شناسه آگهی   1284373

وزارت راه و شهرسازی
شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران )سهامی خاص(

مدیرکل راهداری البرز خبر داد

ساماندهی ناوگان حمل‌ونقل عمومی استان البرز 

البرز– ولی ابراهیمی: مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای البرز گفت: 

»به زودی طرح بازسازی ۱۵ دستگاه اتوبوس و ۴۴ دستگاه مینی‌بوس در 

سیستم حمل‌ونقل برون‌شهری استان اجرایی می‌شود.«

علی زندی‌فر در حاشیه بازدید از طرح‌های راهداری البرز به تخصیص 

اعتبار از محل بند الف تبصره ۱۸ قانون بودجه برای بازسازی ناوگان حمل 

و نقل مسافری اتوبوس و مینی‌بوس اشاره کرد و گفت: »این تسهیلات در 

استان البرز برای بازسازی ۱۵دستگاه اتوبوس و ۴۴ دستگاه مینی‌بوس 

)حمل‌ونقل برون‌شهری( اختصاص داده شده است.«

وی افزود: »این تسهیلات برای بازسازی اتوبوس تا سقف ۷۰۰ میلیون 

تومان و مینی‌بوس تا سقف ۲۰۰ میلیون تومان با سود حدود ۱۰ درصد و 

بازپرداخت پنج‌ساله از طریق بانک عامل )بانک ملی( پرداخت خواهد شد.«

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای البرز اظهار کرد: »با توجه به 

سن بالای ناوگان مسافربری فعال در استان، این اداره‌ کل با برنامه‌ریزی 

و تشکیل جلسات کارشناسی با تشکل‌های صنفی نسبت به شناسایی 

متقاضیان و اولویت‌بندی آنها براساس سن ناوگان اقدام و تمام تلاش 

خود را به‌کار گرفته که این تسهیلات به جامعه هدف براساس نیاز واقعی 

تعلق بگیرد.«وی با تاکید بر اینکه این اداره‌کل از زمان آغاز اجرای طرح 

تاکنون با جدیت پیگیری‌های لازم را انجام داده و جزء استان‌های پیشتاز 

برای جذب اعتبار بوده است، تصریح کرد: »درحال حاضر جلسه تخصصی 

دفاع از طرح برگزار شده است و در مرحله تصویب در شورای برنامه‌ریزی و 

توسعه استان هستیم که امیدواریم اقدامات نهایی انجام شود تا از طریق 

جذب این سهمیه، شرکت‌های حمل‌ونقل مسافربری با استفاده از ناوگان 

جوان و به‌روز بتوانند خدمات مطلوب‌تری را به مسافران ارائه کنند.«

زندی‌فر از فعالیت ۲۹۸ اتوبوس و ۴۹۴ مینی‌بوس در حوزه حمل‌و‌نقل 

عمومی برون شهری استان خبر داد و گفت: »اجرای طرح نوسازی ناوگان 

حمل‌و‌نقل عمومی یقینا در بهبود میانگین سن ناوگان استان تاثیر بسزایی 

خواهد داشت.«وی متذکر شد: »علاوه بر به‌روزشدن ناوگان، اجرای این 

طرح مزایای دیگری چون کمک به کاهش آلودگی هوا، توسعه حمل‌و‌نقل 

عمومی، ارتقای ایمنی و کاهش تصادفات جاده‌ای، صرفه‌جویی در مصرف 

سوخت، کاهش هزینه نگهداری ناوگان و به‌تبع آن مقرون به‌صرفه‌شدن 

هزینه و تثبیت اشتغال برای فعالان این حوزه را دارد که مجموع این عوامل 

باعث می‌شود تا چرخ حوزه حمل‌و‌نقل عمومی راحت‌تر بچرخد و مسیر 

خدمت‌رسانی به مسافران هموارتر شود.«

ابوالحسن غلامی جانباز گچسارانی عهده‌دار مدیریت خدمات 

شرکت نفت‌وگاز گچساران شد

پرویزمددی: طی حکمی از سوی مدیرعامل شرکت بهره‌برداری نفت و 

گاز گچساران، سرپرست مدیریت خدمات نفت گچساران منصوب شد.

مهرداد کاهکش، مدیرعامل شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران، 

ابوالحسن غلامی را به‌عنوان سرپرست مدیریت خدمات این شرکت 

منصوب کرد.یادآور می‌شود، در کارنامه ابوالحسن غلامی، ریاست 

امور اداری خدمات، ریاست امور فرهنگی و هنری، ریاست امور 

ورزش، ریاست روابط‌عمومی، مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی نفت 

گچساران و مشاور اجتماعی و فرهنگی مدیرعامل شرکت نفت گچساران 

به چشم می‌خورد.

همچنین ایشان از رزمندگان دفاع مقدس و جانباز ۵۵ درصد در عملیات 

کربلای ۴ و فرزند زنده‌یاد حاج‌طهماسب غلامی جانباز ۴۵ درصد هستند.

اخبار شهرستان ها

نسیم شیرازی
خبرنگار

نام شهید نوفلاح نه الان، بلکه 
سال‌های مختلف به روحیه 

بچه‌ها کمک کرده است، چون 
ایشان عضو اسبق تیم ملی واترپلو بودند که 
در دوران جنگ در سن 21 سالگی به شهادت 

رسیدند و سال‌هاست که بچه‌ها در این 
استخر تمرین می‌کنند و به این استخر تعصب 

دارند و فکر می‌کنم دعای خیر این شهید 
هم برای قهرمانی پشت سر ما بود


